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Classic Motor Racing Club of NZ

11th‐14th February 2021

Decision Competitor Alleged Rule Breach Finding Ruling

1 Murray Kelman

The Clerk of the Course finds that: During the qualifying session for pre‐78 
your car stopped on the circuit on the inside of turn 2. Race Control deemed 
the car to be in an unsafe position. This caused the red flag to be displayed. 
Appendix Four ‐ Schedule Z ‐ Rule 13.2 (1)(a)(iii) applies.

The Clerk of the Course rules that: Appendix One‐ Schedule P ‐ A4Z4.1 
applies. This is a standard penalty. 
The competitor is moved back three places in the qualifying order for 
their first race.

2 Barry Morgan

The Clerk of the Course finds that: During the qualifying session for Mainland 
Muscle Cars your car stopped on the circuit on the outfield at the exit of turn 
4. Race Control deemed the car to be in an unsafe position. This caused the 
red flag to be diselayed. Appendix Four ‐ Schedule Z ‐ Rule 13.2 (1)(a)(iii) 
applies.

The Clerk of the Course rules that: Appendix One‐ Schedule P ‐ A4Z4.1 
applies. This is a standard penalty. 
The competitor is moved back three places in the qualifying order for 
their first race.

3 Ewan McPherson

The Clerk of the Course finds that: In race 6 of the Pre 78 Saloons your car 
moving forward during the start sequence prior to the start signal being 
given. This was confirmed by Race Control. 
Appendix Four ‐ Schedule Z ‐ rule 8.2 applies. In conformity with Appendix 
four‐ Schedule Z rule 10.12(1) a 'time penalty board' was shown in the race. 

The Clerk of the Course rules that: You jumped the start of Race 6 ‐ Pre 
78 Saloons.  Appendix one ‐ Schedule P A4z.8 applies and 5 seconds is 
added to your race time. 

4 Barry Fairbrass
It is alleged that you have: Failed to obey a black flag in 
Race 8. This is a breach of Appendix 4 Schedule Z Article 
11.1 (7).

The Clerk of the Course finds that: During the race your car exceeded 
maximum noise by a sizeable margin on two successive laps. Race control 
displayed a black flag with your car number for 3 laps. Your car did not come 
to the pit lane as required by the rule. You ignored/failed to respond to an 
official signal. 

The Clerk of the Course rules that: Appendix 1 Schedule P A4 Z.2 applies. 
You are fined $100. 
You are excluded from the results of Race 8 (Race #1) for Mainland 
Muscle Cars  

5 David Hunter

The Clerk of the Course finds that: In race 11 your car had left its grid position 
and was moving prior to the start signal being given. This was confirmed by 
Race Control. 
Schedule four ‐ Schedule Z ‐ rule 8.2 applies. 
In conformity with Appendix four‐ Schedule Z rule 10.12(1) a 'time penalty 
board' was shown in the race. 

The Clerk of the Course rules that: You jumped the start of Race 11 ‐ 
Sports and GT's. Appendix one ‐ Schedule P A4Z.8 applies and 5 seconds is 
added to your race time.

6 Barry Dorking

The Clerk of the Course finds that: In race 14 your car had left its grid position 
and was moving prior to the start signal being given. This was confirmed by 
Race Control. 
Schedule four ‐ Schedule Z ‐ rule 8.2 applies. 
In conformity with Appendix four ‐ Schedule Z rule 10.12(1) a 'time penalty 
board' was shown in the race. 

The Clerk of the Course rules that: You jumped the start of Race 14‐ Pre 
78 Saloons 
Appendix one ‐ Schedule P A4Z.8 apelies and 5 seconds is added to your 
race time.

7 John Rapley

The Clerk of the Course finds that: In race 27 your car had left its grid position 
and was moving prior to the start signal being given. This was confirmed by 
Race Control. 
Schedule four ‐ Schedule Z ‐ rule 8.2 applies. 
In conformity with Appendix four ‐ Schedule Z rule 10.12(1) a 'time penalty 
board' was shown in the race. 

The Clerk of the Course rules that: You jumped the start of Race 27 ‐ 
Formula Junior. Appendix one ‐ Schedule P A4Z.8 applies and 5 seconds is 
added to your race time. 


